



# Pünkösdi ifjúság

Mi módon őrizheti meg tisztán az ifjú az ő útját, ha nem a Te be-  
szédednek megtartása által? (Zsolt. 119, 9.)

## BEMUTATKOZÓ.

Rengő-ringó bölcsöm újszölte vagyok;  
Ne várjatok tőlem se sokat, se nagyot.  
Pünkösdi ifjúság! kedvedért születtem.  
Nemes feladatod szószólójaképpen.

Vad áriák búgnak bár a sötét éjben,  
Szép szavad kicsendül: Lapod segít ebben.  
Ne engedd, hogy zászlod a sárba tiporják!  
Hadd ragyogjon fennen: „Pünkösdi ifjúság!”

Brilliáns értékek veszték el a bűnben.  
Magyar ifjúságunk haldoklik: vétekből.  
Ének, ima zúgjon: Menteni lelkeket,  
Akiért Golgothán meghalt a Szeretet!

Annyian vannak már! én minek is jöttem,  
Ha nem jobb híreket kell közvetítenem.  
Ti lesztek a Forrás, én csak meder vagyok,  
Amit réam „nyomtok“, én azzal szaladok.

Milyen a te lelked, olyan az én képem,  
Amit te cselekszel, az lesz a beszédem.  
Ha könnyelműen jársz-kelsz, világgá kiáltom;  
Ha tűz ég kebledben, másutt is kiváltom.

Bár csak ma született kis csecsemő vagyok,  
Mégis reményeim kiválóan nagyok;  
Ezt írta fejemre: „Pünkösdi ifjúság.”  
Egykor e szép szóra megnyíl' a mennyország.

DURKÓ Zs. után

## A munka.

Az Úr úgy tesz, mint az az ember, aki messze útra kelve házát elhagyván, szolgáit felhatalmazta és kinek-kinek a maga dolgát megszabta. (Márk 13, 34.)

„És ímé, hamar eljövök és az én jutalmam velem, hogy megfizessek mindennek; amint az ő cselekedete lesz.“ (Jel. 22, 12.)

Egy hatalmas munka áll Krisztus ifjúsága előtt, egy olyan munka, melynek mind jobban és jobban kell kimagaslania. Kell, hogy a missziói törekvéseink jobban kiterjedjenek.

Most, közvetlenül az Úr Jézus második eljövetele előtt kell, hogy határozottabb munkát végezzünk annál, mint amilyent eddig végeztünk. Nem szabad, hogy Krisztus ifjúsága megálljon munkálkodásában, mindaddig, amíg munkánk a földet mint egy öv körülövezte.

Mielőtt Krisztus a mennybe ment, megbízást adott tanítványainak. Megmondta nekik, hogy ők lesznek azon akaratának véghezvivői, amely által megajándékozta a világot az örökélet kincseivel.

A keresztyény hívők minden korban résztvettek azon megbízásban, mellyel Krisztus az ő első tanítványait felruházta. Mindazok, akik elfogadták az evangéliumot, tartoznak azzal, hogy a világgal tudassák a szent igazságot. Krisztus hűséges ifjúsága mindig törekvő misszionáriusokból állott, kik készek voltak feláldozni mindent.

Krisztus nevének dicsőségére, lelkek megmentésére, gyülekezet épülésére tehetségüket bölcsen használják fel az ifjak az Úr szolgálatában.

Nekünk is végezni kell azt a munkát, amelyet az apostolok végeztek. Minden egyes pünkösdi ifjúnak misszionáriusnak is kell lennie. Résztétel a könyörüléssel segítségünk a bajban levőkön és önzetlenül, komolyan igyekezzünk azon, hogy könnyítsünk az emberiség szenvedésén.

Miőnn Krisztus a mennybe ment, az ő munkáját azokra bízta a földön, akik az evangélium világosságát vitték. Nekik kellett e munkát folytatniok.

Egyéb eszközökről Krisztus nem gondoskodott az ő igazságának előhaladása érdekében.

„Elmenvén azért, tegyetek tanítványokká minden népeket. És ímé, én tivatelek vagyok minden napon a világ végezetéig.“ (Máté 28, 20.)

Ez a szent megbízás hozzánk is eljutott, Krisztus pünkösdi ifjúsága. Célunk legyen, hogy a megbízásnak eleget tegyünk. Isten Szentlélek által adjon mind-ezekhez erőt, bátorságot, hűséget, kitartást mindvégig, Amen.

M. S.

## Szotgassunk traktátusokat!

### HIREK.

*A budapesti gyülekezet ifjúsága elhaladta, hogy Krisztust még hűségesebben fogja szolgálni, mint eddig. Ki csatlakozik e szép mozgalomhoz?*

„És csodákat teszek az égen és a földön... minekelőtte eljő az Úrnak nagy és rettenetes napja.“ (Joel 2, 30—31.)

Székesfehérvárról vett hírt szerint nemrégén egy vasárnap éjszaka körülbelül háromnegyed 12 óra tájban a város fölött délnyugati irányban hatalmas, holdnagyságú meteor jelent meg a Kisgöncöl körüli csillagok között. Az égi tűztemény közepe napfehér volt, tüzemérvája pedig sők. A ritka nagyságú meteort igen sokan látták, annak ellenére, hogy csak pár másodpercig lebegett az égen s azután eltűnt a láthatár szélén.

### FELHÍVÁS.

*Fejtsük ki képességeinket az*

*adakozásban,  
látogatók iránti figyelmességben,  
áldásos imádat felépítésében,  
zord szívek felgyújtásában,  
agok gyámolításában,  
táborunk szaporításában.*

*De mindennél fontosabb: olvasd a kezdeteket lefelé.*

*A ti szelídelelkűségetek ismert legyen minden ember előtt.*

*A mi Urunk Jézus Krisztusnak kegyelme legyen mindnyájatokkal. (Kol. 4, 5. 23.)* h/h

## Pünkösdi Ifjúság!

Lelki szememmel látom arcolatokon azt a meglepetést és örömet, mellyel szerény lapunkat kezetekbe veszitek. Hígyjétek el, testvéreim, nekünk is az öröm könnyei csillantak meg szemekben, mikor hosszú-hosszú tervezgetések, több hónapi buzgó ima után, végre elsigétt a mi Urunk oda, hogy zászlót bonthassunk s e zászló alá sorakozva, egyesült erővel támadhassuk e világ fejedelmét, azt a levegőbeli hatalmasságot, amely azon van, hogy elrabolja az emberek boldogságát, ezzel együtt azt az örök élet, melyet a mi Urunk megígért az Őt szeretőknak.

Kedves testvéreim, fogadjátok e lapot szeretettel és kísérje útain a ti imátok is. A mi Urunk tudja, mennyi sóhaj, mennyi ima szállt fel hozzá és hány estét töltöttünk el, hány estén át rőtünk T. E. testvéremmel az utakat, tervezve és imádkozva, addig, míg a mi gógothai hősiünk megengedte, hogy szerény lapunkat nyomda alá bocsájjathattuk. Kedves testvéreim, boruljunk térdeinkre, mondjunk imát, emelkedjen fel a mi lelünk Megváltónk elé. Oh Urunk, áldd meg e lapot! Lelkembem érzem, hogy ha imánk fogja kísérsni, a mi Urunk meg fogja áldani e munkát és, haladhatunk azon az úton, melyet a Megváltó kijelölt az ő gyermekeinek, az út végén pedig várni fog reánk a jutalom, melyet a mi Urunk elkészített a mi számunkra.

Kedves testvéreim, felhívjuk figyelmeketek lapunkra és megkerünk titeket, kik Pestről Mátyól éltek ugyan, de lélekben egyek vagytok velünk, segítsetek ebben a munkában, vegyetek részt benne. Aki érzi az ő szívében, hogy Krisztus kegyelme által tud verset írni, vagy valamilyen bizonyosságot tenni, küldje be szerkesztőségünkre, hogy szolgálhassunk a mi mennyei vezérünknek ezzel is. A mi Urunk tegye a szívelekre e munkát. Szeretnők lapunkat még legalább két oldallal bővíteni, megkérjük ezért az ország ifjúságát, hogy az anyagiakban is igyekezzenek segítségünkre lenni, hogy mind jobban legyünk felkészülve a munkára. E. G.